


Vita Style 4U Privacybeleid
Laatst bijgewerkt: 23 mei 2022

Welkome bij het Privacybeleid van Vitastyle4u.com
De organisatie die verantwoordelijk is voor de verwerking van persoonsgegevens zoals weergegeven in deze privacyverklaring van de bovengenoemde website is:
Vita Style 4U
J.J. Vorrinkstraat 40,
3354 AM, Papendrecht 
Contactgegevens:
https://www.vitastyle4u.com/
+31 643 57 55 59
info@vitastyle4u.com 

Nathalie is de Functionaris Gegevensbescherming van Vita Style 4U. Zij is te bereiken via vitastyle4u@gmail.com
Persoonsgegevens die wij verwerken
Vita Style 4U verwerkt uw persoonsgegevens doordat u gebruik maakt van onze diensten en/of omdat u deze zelf aan ons verstrekt. Persoonsgegevens worden dus alleen verzameld als u deze vrijwillig verstrekt tijdens het bestellen van onze producten. Hieronder vindt u een overzicht van de persoonsgegevens die wij verwerken:
- Voor- en achternaam
- Adresgegevens
- Eventueel een ander afleveradres
- Telefoonnummer
- E-mailadres
- Bankrekeningnummer
Bijzondere en/of gevoelige persoonsgegevens die wij verwerken
Onze website en/of dienst heeft niet de intentie gegevens te verzamelen over websitebezoekers die jonger zijn dan 16 jaar. Tenzij ze toestemming hebben van ouders of voogd. We kunnen echter niet controleren of een bezoeker ouder dan 16 is. Wij raden ouders dan ook aan betrokken te zijn bij de online activiteiten van hun kinderen, om zo te voorkomen dat er gegevens over kinderen verzameld worden zonder ouderlijke toestemming. Als u er van overtuigd bent dat wij zonder die toestemming persoonlijke gegevens hebben verzameld over een minderjarige, neem dan contact met ons op via info@vitastyle4u.com , dan verwijderen wij deze informatie.
Met welk doel en op basis van welke grondslag wij persoonsgegevens verwerken
Vita Style 4U verwerkt uw persoonsgegevens voor de volgende doelen:
- U te informeren over wijzigingen van onze diensten en producten
- Om goederen en diensten bij u af te leveren
- Vita Style 4U verwerkt ook persoonsgegevens als wij hier wettelijk toe verplicht zijn, zoals gegevens die wij nodig hebben voor onze belastingaangifte.
Geautomatiseerde besluitvorming
Vita Style 4U maakt geen gebruikt van geautomatiseerde besluitvorming over zaken die (aanzienlijke) gevolgen kunnen hebben voor personen. 
Hoe lang we persoonsgegevens bewaren
Vita Style 4U bewaart uw persoonsgegevens niet langer dan strikt nodig is om de doelen te realiseren waarvoor uw gegevens worden verzameld. 
Door de commerciële en/of fiscale wetgeving kan een bewaartermijn van 7 tot maximaal 10 jaar gelden.
Delen van persoonsgegevens met derden
Vita Style 4U verkoopt uw gegevens niet aan derden en verstrekt deze uitsluitend indien dit nodig is voor de uitvoering van onze overeenkomst met u of om te voldoen aan een wettelijke verplichting. Met bedrijven die uw gegevens verwerken in onze opdracht, sluiten wij een bewerkersovereenkomst om te zorgen voor eenzelfde niveau van beveiliging en vertrouwelijkheid van uw gegevens. Vita Style 4U blijft verantwoordelijk voor deze verwerkingen. 
Cookies, of vergelijkbare technieken, die wij gebruiken
Vita Style 4U gebruikt alleen technische, functionele en analytische cookies die geen inbreuk maken op uw privacy. Een cookie is een klein tekstbestand dat bij het eerste bezoek aan deze website wordt opgeslagen op uw computer, tablet of smartphone. De cookies die wij gebruiken zijn noodzakelijk voor de technische werking van de website en uw gebruiksgemak. Ze zorgen ervoor dat de website naar behoren werkt en onthouden bijvoorbeeld uw voorkeursinstellingen. Ook kunnen wij hiermee onze website optimaliseren. U kunt zich afmelden voor cookies door uw internetbrowser zo in te stellen dat deze geen cookies meer opslaat. Daarnaast kunt u ook alle informatie die eerder is opgeslagen via de instellingen van uw browser verwijderen.




Deze website gebruikt de volgende soorten cookies:
	Naam cookie
	Doel
	Duur
	Type cookie

	XSRF-TOKEN
	Gebruikt om veiligheidsredenen
	Sessie
	Essentieel

	bSession
	Gebruikt voor meting van de effectiviteit van het systeem
	30 min
	Essentieel

	hs
	Gebruikt om veiligheidsredenen
	Sessie
	Essentieel

	SSR-caching
	Gebruikt om aan te geven vanaf welk systeem de website is weergegeven
	1 min
	Essentieel

	svSession
	Gebruikt in verband met de aanmelding van gebruikers
	12 maanden
	Essentieel


Duur:
Afhankelijk van hun functie kunnen cookies een verschillende duur hebben. Er zijn sessiecookies en permanente cookies: 
· Sessiecookies zijn alleen geldig voor uw online sessie. Dit betekent dat de browser deze cookies verwijdert zodra u uw browser sluit
· Permanente cookies blijven op uw apparaat nadat de browser is gesloten en blijven gedurende de in de cookie gespecificeerde tijdsduur bestaan
Type Cookie:
De cookies die op onze website worden gebruikt, vallen in een van de vier categorieën:
· Met essentiële cookies kunt u door de website navigeren en essentiële functies gebruiken, zoals beveiligde en privégedeelten.
· Analytische cookies laten ons begrijpen hoe u onze website gebruikt (bijv. welke pagina's u bezoekt), om statistieken te verstrekken over hoe onze website wordt gebruikt, om de website te verbeteren door eventuele fouten en prestatieproblemen te identificeren.
· Functionele cookies zijn cookies die worden gebruikt om keuzes te onthouden die gebruikers maken om hun ervaring te verbeteren (bijv. taal).
· Marketingcookies worden gebruikt om informatie te verzamelen over de impact van onze marketingcampagnes op andere websites op gebruikers en niet-gebruikers.
De volgende links kunnen nuttig zijn voor meer informatie over cookies:
· Cookie settings in Firefox
· Cookie settings in Internet Explorer
· Cookie settings in Google Chrome
· Cookie settings in Safari (OS X)
· Cookie settings in Safari (iOS)
· Cookie settings in Android
U kunt ook de instellingen en voorkeuren in uw webbrowser wijzigen om automatisch te voorkomen dat cookies op uw eindapparaat worden gedownload, of zodanig dat u elke keer wordt gevraagd of u akkoord gaat met het instellen van een cookie. U kunt ook altijd cookies verwijderen die eerder zijn geplaatst. In de Help-sectie van uw browser vindt u meer informatie over hoe dit allemaal werkt. Houd er rekening mee dat het uitschakelen van alle cookies kan leiden tot het beperken van de functionaliteit en bepaalde functies van onze website.
Klarna Bank:
    Klarna Bank AB (publ) ("Klarna") gebruikt cookies om het apparaat van de gebruiker te herkennen met het oog op het aanbieden van advertenties voor Klarna-producten de volgende keer dat de gebruiker de website van de handelaar bezoekt die Klarna-producten aanbiedt, en voor analysedoeleinden.
    Permanente marketing- en analysecookies
    Deze cookies bevatten een unieke gebruikers-ID waarmee Klarna het apparaat van de gebruiker kan herkennen de volgende keer dat de gebruiker terugkeert naar de verkoper. Dit zijn permanente cookies, opgeslagen op het apparaat voor een periode van maximaal 540 dagen vanaf de laatste interactie met Klarna, of totdat ze worden verwijderd en Klarna (i) in staat stellen om marketing van Klarna-producten te tonen, inclusief kredietpromoties aan de gebruiker, en (ii) om analyses van het gebruikersgedrag uit te voeren.
    Door de unieke gebruikers-ID die is opgeslagen in de cookie op het apparaat te koppelen aan de informatie die Klarna over de gebruiker heeft, kan Klarna de gebruiker van dat apparaat herkennen. Er wordt geen informatie in verband met de cookies gedeeld met derden.
    Toestemming van de gebruiker en intrekking van toestemming
    Het instellen van cookies voor marketingdoeleinden is onderworpen aan de toestemming van de gebruiker, die moet worden verkregen voordat de cookies op het apparaat van de gebruiker worden geplaatst. Bovendien stelt de webbrowser of het apparaat de gebruiker vaak in staat om de instellingen voor het gebruik van cookies te wijzigen. Meer informatie over het aanpassen van de instellingen is te vinden in de browser van apparaat referentie-informatie en op aboutcookies.org.
    Over Klarna
Klarna Bank AB (publ) is onderworpen aan de Zweedse wetgeving inzake gegevensbescherming en is de gegevensbeheerder voor de verwerking van de persoonsgegevens zoals hierboven beschreven. Klarna heeft een functionaris voor gegevensbescherming en verschillende advocaten die gespecialiseerd zijn in gegevensbescherming. Klarna heeft ook een klantenserviceteam dat vragen met betrekking tot persoonlijke gegevens behandelt.  U kunt contact opnemen met Klarna via [Kies het e-mailadres dat relevant is voor uw markt: [dataskydd@klarna.se], [datenschutz@klarna.de], [personvern@klarna.no], [tietosuoja@klarna.fi], [databeskyttelse@klarna.dk], [dataprotectie@klarna.nl], [dataprotectie@klarna.be], [datenschutz@klarna.at], [datenschutz.ch@klarna.com], [privacy@klarna.co.uk], [privacy@klarna.com], [dataprotection@klarna.com.au], [privacidad@klarna.es], [protezionedati@klarna.it], [odo@klarna.pl],  [protection-des-donnees@klarna.fr], [privacy@klarna.ie], [dataprotection.ca@klarna.com], [dataprotection@klarna.co.nz]]. Ga naar www.klarna.com voor meer informatie over Klarna en hoe Klarna persoonsgegevens verwerkt.

Gegevens inzien, aanpassen of verwijderen
U heeft het recht om uw persoonsgegevens in te zien, te corrigeren of te verwijderen. Daarnaast heeft u het recht om uw eventuele toestemming voor de gegevensverwerking in te trekken of bezwaar te maken tegen de verwerking van uw persoonsgegevens door Vita Style 4U en heeft u het recht op gegevensoverdraagbaarheid. Dat betekent dat u bij ons een verzoek kunt indienen om de persoonsgegevens die wij van u beschikken in een computerbestand naar u of een ander, door u genoemde organisatie, te sturen. U kunt een verzoek tot inzage, correctie, verwijdering, gegevensoverdraging van uw persoonsgegevens of verzoek tot intrekking van uw toestemming of bezwaar op de verwerking van uw persoonsgegevens sturen naar info@vitastyle4u.com . Om er zeker van te zijn dat het verzoek tot inzage door u is gedaan, vragen wij u een kopie van uw identiteitsbewijs met het verzoek mee te sturen. Maak in deze kopie uw pasfoto, MRZ (machine rendabel zone, de strook met nummers onderaan het paspoort), paspoortnummer en Burgerservicenummer (BSN) zwart. Dit ter bescherming van uw privacy. We reageren zo snel mogelijk, maar binnen vier weken, op uw verzoek. Vita Style 4U wil u er tevens op wijzen dat u de mogelijkheid heeft om een klacht in te dienen bij de nationale toezichthouder, de Autoriteit Persoonsgegevens. Dat kan via de volgende link: https://autoriteitpersoonsgegevens.nl/nl/contact-met-de-autoriteit-persoonsgegevens/tip-ons
Hoe wij persoonsgegevens beveiligen
Vita Style 4U neemt de bescherming van uw gegevens serieus en neemt passende maatregelen om misbruik, verlies, onbevoegde toegang, ongewenste openbaarmaking en ongeoorloofde wijziging tegen te gaan. Als u de indruk heeft dat uw gegevens niet goed beveiligd zijn of er aanwijzingen zijn van misbruik, neem dan contact op met onze klantenservice of via info@vitastyle4u.com .
Facebook - Fanpagina
Wat betreft het gebruik van onze fanpagina kunnen we u alleen maar verwijzen naar de informatie die Facebook verstrekt over gegevensbescherming. 
De informatie die Facebook ontvangt en hoe deze wordt gebruikt wordt door Facebook in algemene termen uitgelegd in zijn beleid over gegevensbescherming. Hier vindt u ook informatie over hoe u contact kunt opnemen met Facebook en de opties voor het wijzigen van uw voorkeuren voor advertenties. De richtlijnen over gegevensgebruik zijn beschikbaar via de volgende link: 
http://nl-NL.facebook.com/about/privacy 
Het volledige beleid over gegevensgebruik van Facebook vindt u hier:
https://de-de.facebook.com/full_data_use_policy  
Facebook's privacybeleid bevat verdere informatie over de verwerking van gegevens:
https://www.facebook.com/about/privacy/ 
U kunt voorkeuren voor afmelding hier instellen: 
https://www.facebook.com/settings?tab=ads   

en hier:
http://www.youronlinechoices.com 
Voor verzoeken om informatie of andere vragen over uw rechten, die aan het einde van dit privacybeleid zijn beschreven, raden wij u aan rechtstreeks contact op te nemen met Facebook, omdat alleen Facebook volledige toegang heeft tot gebruikersgegevens. Als u uw vraag wel naar ons stuurt, verwerken we deze uiteraard en sturen we deze ook door naar Facebook.  
Instagram
Wat betreft het gebruik van onze Instagram pagina kunnen we u alleen maar verwijzen naar de informatie die Instagram verstrekt over gegevensbescherming.
Het volledige Instagram-gegevensbeleid kunt u hier vinden:
https://help.instagram.com/519522125107875/?maybe_redirect_pol=0 
Hier kunt u hun gebruiksvoorwaarden zien:
https://help.instagram.com/581066165581870/?helpref=hc_fnav 
Hier kunt u op hun platform terecht:
https://developers.facebook.com/terms 













Vita Style 4U	      |      J.J. Vorrinkstraat 40, 3354AM, Papendrecht
Kvk: 86298933   |   Vat: NL004235224B80   |   E-mail: info@vitastyle4u.com




