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1. Uw status
Door een bestelling te plaatsen via onze site, u garandeert dat u wettelijk in staat bent tot het sluiten van bindende overeenkomsten; en u 18 jaar of ouder bent.

2. Bestellen
Als u via deze site bestelt, geldt het volgende:
· Uw bestelling is een verzoek aan ons om Product te kopen. Alle bestellingen die u op deze site plaatst zullen door ons geaccepteerd moeten worden overeenkomstig de volgende voorwaarden.
· Wanneer u een bestelling plaatst, ontvangt u een e-mail ter bevestiging van ontvangst met de laatste details van uw bestelling. 
· Aanvaarding van uw bestelling zal plaatsvinden en de overeenkomst tussen ons ("Overeenkomst") wordt gevormd door verzending van de Producten aan u (tenzij u de bestelling annuleert conform ons herroepingrecht). 
Wij doen zorgvuldig ons best om de bestelling, na betaling, zo spoedig mogelijk bij u af te leveren. Niet altijd lukt het ons echter om dit na te komen, soms zijn producten niet voorradig en dan kan de levering van uw bestelling iets langer duren. Op de productpagina staat een indicatie van de levertijd (tussen 7-10 werkdagen). Mochten wij om wat voor reden dan ook vertraging hebben, dan brengen wij u hier natuurlijk zo spoedig mogelijk van op de hoogte.
De aangegeven prijzen zijn inclusief verzendkosten, maar deze kunnen variëren afhankelijk van de bestemming.

3. Levering
We doen er alles aan om de bestelde Producten zo snel mogelijk te leveren. Bestellingen worden dus, na betaling, zo snel mogelijk afgeleverd.
Vertragingen zijn echter soms onvermijdelijk vanwege onvoorziene omstandigheden. De levertijd is geen essentieel element voor het contract, en Vita Style 4U is niet verantwoordelijk voor mogelijke vertragingen of fouten (door bijvoorbeeld verkeerd adres ontvangen van de klant) in de levering van de Producten binnen de gestelde termijnen. Wij streven er naar dat bestelde Producten binnen 7-10 werkdagen op bijbehorende afleveradres af te leveren. Producten zullen uiterlijk dertig (30) dagen vanaf de datum van bevestiging of aanvaarding van uw bestelling worden afgeleverd.

Indien een product dat tijdelijk niet op voorraad is door de Koper wordt besteld, zal worden aangegeven wanneer het product weer beschikbaar is. Vertragingen zullen aan de Koper per email of telefonisch worden gemeld. 

Bezorgkosten en geschatte tijdschema's worden aangegeven wanneer Koper een bestelling plaatst. Wij stellen alles in het werk om de Producten te leveren binnen de geschatte tijdschema's.




4. Risico en Titel
De Producten worden uw verantwoordelijkheid vanaf het moment van levering of op de datum van de eerste poging tot levering.

Eigendom van de Producten gaat pas naar u wanneer wij de volledige betaling ontvangen van alle verschuldigde bedragen met betrekking tot de Producten, waaronder bezorgkosten.

5. Prijs en Betaling
De prijs die u betaalt is de prijs, die wordt weergegeven op deze site op het moment dat wij uw bestelling ontvangen. Alle prijzen zijn inclusief BTW. Bezorgkosten zijn van toepassing tegen de
geldende tarieven, tenzij uitdrukkelijk anders is vermeld.

Bestellingen via de website kan op de volgende manieren worden betaald:

iDEAL
Paypal
Klarna
Stripe

Vita Style 4U kan de betalingsmogelijkheden in de toekomst uitbreiden. Andere betalingsmogelijkheden zullen kenbaar worden gemaakt via de website.
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