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1. Su estado
Al realizar un pedido a través de nuestro sitio, usted garantiza que es legalmente capaz de celebrar acuerdos vinculantes; y que tiene 18 años de edad o más.

2. Orden
Si realiza un pedido a través de este sitio, se aplica lo siguiente:
1. Su pedido es una solicitud para que compremos el Producto. Todos los pedidos que realice en este sitio deben ser aceptados por nosotros de acuerdo con las siguientes condiciones.
1. Cuando realice un pedido, recibirá un correo electrónico de confirmación con los detalles finales de su pedido. 
1. La aceptación de su pedido tendrá lugar y el acuerdo entre nosotros ("Acuerdo") se constituye mediante el envío de los Productos a usted (a menos que cancele el pedido de acuerdo con nuestro derecho de desistimiento). 
Hacemos todo lo posible para  entregarle el pedido lo antes posible después del pago. Sin embargo, no siempre logramos cumplir con esto, a veces los productos no están en stock y luego la entrega de su pedido puede tardar un poco más. En la página del producto hay una indicación del plazo de entrega (entre 7-10 días laborables).  Si nos retrasamos  por cualquier motivo, por supuesto, le informaremos lo antes posible.
Los precios indicados incluyen los gastos de envío, pero estos pueden variar según el destino.

3. Entrega
Hacemos todo lo posible para entregar los productos pedidos lo más rápido posible.  Por lo tanto, las entregas se entregan tan pronto como sea posible después del pago.
Sin embargo, los retrasos a veces son inevitables debido a circunstancias imprevistas. El plazo de entrega no es un elemento esencial para el contrato, y Vita Style 4U no se hace responsable de posibles retrasos o errores (debidos, por ejemplo, a una dirección incorrecta recibida del cliente) en la entrega de los Productos dentro de los plazos establecidos. Nos esforzamos por entregar los Productos solicitados en un plazo de 7-10 días hábiles a la dirección de entrega correspondiente.   Los productos se entregarán a más tardar treinta (30) días a partir de la fecha de confirmación o aceptación de su pedido. 

Si el Comprador ordena un producto que está temporalmente agotado, se indicará cuando el producto esté disponible nuevamente. Los retrasos serán reportados al Comprador por correo electrónico o teléfono.

Los costos de entrega y los horarios estimados se indican cuando el Comprador realiza un pedido. Hacemos todo lo posible para entregar los Productos dentro de los plazos estimados.

4. Riesgo y título
Los Productos pasan a ser su responsabilidad desde el momento de la entrega o en la fecha del primer intento de entrega.

La propiedad de los Productos no irá a usted hasta que recibamos el pago completo de todos los montos adeudados en relación con los Productos, incluidos los gastos de envío.

5. Precio y Pago
El precio que paga es el precio que se muestra en este sitio en el momento en que recibimos su pedido.   Todos los precios incluyen IVA. Los gastos de envío se aplican según las tarifas actuales aplicables, a menos que se indique explícitamente lo contrario.

Los pedidos a través del sitio web se pueden pagar de las siguientes maneras:

iDeal
PayPal
Klarna
Stripe

Vita Style 4U puede ampliar las opciones de pago en el futuro. Otras opciones de pago se darán a conocer a través del sitio web.
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